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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003010/2023
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Tineke Strik (Verts/ALE), Mounir Satouri (Verts/ALE), Anja Haga (PPE), Domènec Ruiz Devesa 
(S&D), Ivan Štefanec (PPE), Birgit Sippel (S&D), Sylvie Guillaume (S&D), Karen Melchior 
(Renew), Samira Rafaela (Renew), Erik Marquardt (Verts/ALE), Barry Andrews (Renew), Jordi 
Solé (Verts/ALE), Helmut Scholz (The Left), Dietmar Köster (S&D), Matjaž Nemec (S&D), Sira 
Rego (The Left), Cornelia Ernst (The Left), Isabel Santos (S&D), François Alfonsi (Verts/ALE), 
Jan-Christoph Oetjen (Renew), Saskia Bricmont (Verts/ALE), Damien Carême (Verts/ALE), Javier 
Nart (Renew), Margrete Auken (Verts/ALE), Kim Van Sparrentak (Verts/ALE), Bas Eickhout 
(Verts/ALE), Klemen Grošelj (Renew), Thomas Waitz (Verts/ALE), David Cormand (Verts/ALE), 
Katrin Langensiepen (Verts/ALE), Thijs Reuten (S&D), Udo Bullmann (S&D), Kathleen Van 
Brempt (S&D), Hilde Vautmans (Renew), Pascal Durand (S&D), Malte Gallée (Verts/ALE)

Asunto: Rechazo de las delegaciones oficiales de la Unión por parte de las autoridades 
tunecinas y consecuencias para el Memorando de Entendimiento UE-Túnez

El 22 de septiembre de 2023, la Comisión anunció el desembolso de 127 millones EUR en el marco 
del Memorando de Entendimiento UE-Túnez previamente celebrado. Cuatro días después, el 26 de 
septiembre, la Presidencia tunecina publicó una declaración1 en la que rechazaba una visita de la 
Comisión prevista para finales de esa semana con el fin de debatir la utilización de los fondos 
desembolsados.

1. El rechazo de la delegación de la Comisión se produjo después de una negativa anterior a 
recibir a una delegación del Parlamento el 14 de septiembre. ¿Cuál es la posición de la 
Comisión respecto al rechazo de la delegación del Parlamento y al aplazamiento de la visita de 
la Comisión?

2. ¿Prevé la Comisión que esta restricción del acceso tenga alguna consecuencia para el 
desembolso de fondos a Túnez?

3. Considerando que las autoridades tunecinas han denegado en dos ocasiones la entrada a 
delegaciones oficiales de la Unión, ¿cómo garantizará la Comisión un seguimiento y un control 
suficientes —en particular por parte del Parlamento— del desembolso de los fondos a Túnez? 
¿Cómo piensa garantizar la Comisión el cumplimiento de su obligación en virtud de los Tratados 
de no contribuir directa ni indirectamente a violaciones de los derechos humanos, en particular 
teniendo en cuenta el historial de las autoridades tunecinas en materia de derechos humanos y 
malos tratos a los migrantes?

Apoyo2

Presentación: 11.10.2023

1 https://twitter.com/TnPresidency/status/1706536332338602281
2 Esta pregunta está apoyada por otro diputado además de sus autores: Rosa D'Amato (Verts/ALE)


